

**Proces-verbal,
Încheiat astăzi, 23.04.2019**

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Căiuți, județul Bacău. Ședința ordinară a fost convocată în baza dispoziției nr. 188/16.04.2019 a domnului primar.

La ședință participă 13 consilieri din cei 15 care alcătuiesc Consiliul Local Căiuți, absentează dl Gavrilă V. și dl Ciubotaru C.

D-l Primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 29/2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Căiuți pe anul 2019

-inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel

2. Proiect de hotărâre nr. 33/2019 privind aprobarea „Actului adițional nr. 3” la Contractul de concesiune nr.5161/02.08.2012 încheiat cu S.C. SORT CONSTRUCT GROUP S.R.L.

-inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel

3. Proiect de hotărâre nr. 34/2019 privind aprobarea Planului urbanistic Zonal pentru „Construire și amenajare hală de producție,, în sat Popeni, comuna Căiuți, județul Bacău

-inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel

4. Diverse.

Dl primar precizează că **Proiectul de hotărâre nr. 34/2019 privind aprobarea Planului urbanistic Zonal pentru „Construire și amenajare hală de producție,, în sat Popeni, comuna Căiuți, județul Bacău** este scos de pe ordinea de zi deoarece a făcut obiectul ședinței din 18.04.2019.

Se supune spre aprobare ordinea de zi:

Voturi pentru ...13.....

Voturi împotriva0.....

Abțineri0.....

Se supun spre aprobare procesele-verbale al ședințelor din 03.04.2019, 18.04.2019.

La p.v. ședinței de îndată din 03.04.2019

Observații: -

Voturi pentru...10..., împotriva...0.... abțineri ..3...(dl Oproiu, dl Mărcuț, dl Durlan)

La p.v. ședinței de îndată din 18.04.2019

Observații: -

Voturi pentru....9..., împotriva..... abțineri . 4 (dl Oprea, dl Orheanu, dl Ciubotaru, dl Roșcan)

Dl președinte de ședință Oprea Costel preia activitatea.

1. Proiect de hotărâre nr. 29/2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Căiuți pe anul 2019

Discuții:

Dl Orheanu – la proiectul de buget pe 2019 , nu paginați proiectele pe care le prezentați. Într-un proiect anterior am aprobat, la propunerea mea, ca în proiectul de alimentare cu gaz să fie cuprinse toate comunele. Numai că văd că anul acesta nu alocăm niciun ban pentru această investiție. Oare tot noi spuneam că este bine să prindem acest proiect în bugetul nostru, să fim printre primii care accesăm fondurile. Fapt pentru care vin cu o propunere, din nu știu ce locuri, să alocăm din 2019 bani pentru această investiție. La cap. Învățământ treceți alte cheltuieli de investiții. Nu am găsit ce ar reprezenta „Alte cheltuieli de investiții, . Această denumire o găsim și la alte capitole, de ex. la Cultură, recreere și religie, pe lângă restrucare conac Rosetti. . Să nu mai discutăm de alte prevederi la drumuri. În ce constau aceste chestiuni. Faptul că eu vin cu propunerea, dacă astăzi nu se poate, amânăm aprobarea acestui buget și să cuprindem neapărat în anul 2019 cheltuieli pentru investiția care trebuie să o considerăm de foarte mare importanță pentru comuna noastră. S-au făcut niște monumente în comună, de ex. la Pralea. Vin cu o propunere ca la intrarea în satul Heltiu, să se realizeze un sens giratoriu, cu un fel de troiță, o cruce semnificativă, iluminată bineînțeles, fără prea mari cheltuieli, cu un rond de flori, așa cum se fac giratoriile. Ar da o notă de frumusețe. Cât despre viaductul și drumul de la Heltiu cu asfaltare, parcă prevedeam că va fi amânat pentru anul viitor. Dacă s-ar fi insistat la drumul de la Heltiu, cu agregatul. În componența agregatului ar fi trebuit să existe și nisipul. E păcat, acolo s-au angrenat niște cheltuieli. Acolo ar mai trebui și o reprofilare. Ar trebui un pic de nisip în piatră, altfel ne vom trezi cu ea pe terenul agricol sau spre râul Troțuș. Propun deci investiția gaz metan începând cu anul 2019, țineți cont de intersecția aia, dacă poate să încapă o amenajare cât de cât, și lămuriri concrete la capitolele respective, în ce constau aceste investiții. Vă mulțumesc.

Dl Durlan- în primul rând Paște fericit la toți colegii care sărbătoriți astăzi Paștele. Am studiat bugetul, am discutat cu alți colegi, am niște amendamente. Subscriu la ce a spus dl Orheanu. Măcar pentru inițierea studiilor. Bani se găsesc de unde, o să vă indic și sursa. Sper ca dv, când veți da votul pentru buget veți aproba acest amendament, fiind în folosul comunității. În primul rând mă uit la cap. „Transporturi,, la drumuri, la secțiunea de funcționare, sunt 407 mii lei, 200 mii pentru reparații curente și 207 mii lei pentru cheltuieli materiale. Eu am spus-o, poate ați văzut pe facebook, am avut niște contre la discuții cu un deputat de la PSD, care se bagă în seamă cu ce se face în comuna Căiuți și dacă e vreun merit, este al fostului primar, al actualului, dar nu al lui. El să se ducă pe alte drumuri, dar nu aici. Putem lua de la secțiunea de funcționare 200 mii lei, 100 mii lei putem duce la gaze, 60 mii lei la Biserici, la Căiuți au nevoie, poate și la Pralea, 20 mii lei la activitatea sportivă, la care s-a renunțat total, și 20 mii lei la Ansamblul artistic, poate se reînvie această activitate. La cap. Manifestări culturale, unde este prinsă suma de 1 miliard, putem lua 40 mii lei să prindem la gaze, să facem Sfuri, să fim și noi cu un pas înainte. În condițiile în care la manifestări culturale există posibilitatea de a mai încasa 20-30 mii lei la Zilele comunei, la celelalte manifestări sunt suficienți 5 – 10 mii lei. Sper să fiți de acord cu amendamentele pe care le-am propus în momentul când veți da girul acestui buget. În rest este un buget bazat pe cofinanțări. Spun și mă repet, se construiește la costuri foarte, foarte mari. Aș vrea să exemplific vechea meteahnă cu dispensarul uman, care poate odată și odată vedem proiectul, ce se întâmplă de s-a ajuns la 1,3 milioane lei. Astăzi, cofinanțarea este de 5-6 miliarde, cât era proiectul inițial. Părerea mea nu trebuie să o împărtășească nimeni. Pentru mine este un punct de întrebare, de ce se construiește la prețurile astea. În rest, dâșii își asumă bugetul, iar eu, până la votul final, dacă nu se aprobă aceste amendamente, mă voi abține. În altă ordine de idei, dacă vedeți 65-70 % din buget este pe salarii. Cam asta e realitatea.

Dl Matei L- dle președinte am o rugămintă, ați observat că la nici o ședință nu am întrerupt pe nimeni, deci nu vreau să fiu întrerupt. Dacă credeți că bat câmpii, vă notați și îmi puneți la sfârșit care e părerea dumneavoastră. Am spus în nenumărate rânduri, și în celelalte mandate, că trebuie să facem ceva și pentru cei care muncesc. Pentru societățile care creează locuri de muncă situația este tot mai grea, caută angajați buni și nu găsesc, oamenii caută patroni buni, se pleacă în străinătate. De la an la an sume uriașe la ajutor

social, nu numai la noi în comună, în toată țara, e o problemă generală. Am mai spus și altădată, haideți să facem o societate cu capital 100% al consiliului local. Și de banii ăștia să-i punem la treabă, să le dăm salarii. O să spuneți că ăștia nu sunt bani de la noi, sunt de la Consiliul județean, de la Guvern, că nu permite legea. Astea sunt baliverne. Tot ai noștri sunt. Spuneți că e deturnare de fonduri. Deturnare de fonduri este când cu banii se face altceva. Eu consider că este absolut legal. Mai ales că avem o estimare, pe trei ani. Putem să le cerem suma respectivă, mai ales că e campanie și trec reprezentanți de la partide pe la noi, putem vorbi cu ei. Cum dau așa ușor ordonanțe de urgență și schimbă legea pentru altele, putem încerca și noi. Am văzut la București, doamna Firea a făcut ceva similar, niște servicii transformate în societăți. Le găsim la fiecare să facă câte ceva. Sunt mulți care au treabă pe acasă. Și eu aș vrea pe cineva care să-mi cosească grădina, curtea. Dacă am sta să ne gândim, am găsi să le dăm de treabă. Trebuie să avem voință și să fim uniți. Dacă nu se poate, nu se vrea, sunt baliverne. Trebuie soluții.

Se anunță că va ajunge dl Gavrilă Viorel.

Dl Matei I- m-am uitat pe buget, subscriu la ceilalți consilieri dinaintea mea legat de faptul că nu s-au prevăzut în buget sume pentru gaze naturale. Având în vedere că s-a discutat în consiliu această problemă, și toți din consiliu am fost de acord să se facă un proiect pentru toate satele din comună, constat cu surprindere că în bugetul pe 2019 nu este nici o sumă. Pe de altă parte aș propune să se prindă o sumă pentru Școala Pralea. Nici anul trecut, nici anul ăsta nu a fost nimic.

Dl primar- dna contabil, legat de numerotare spuneți ceva?

Dl Orheanu – permiteți? Eu nu am spus numai de asta. Am spus și de „Alte investiții”, care nu erau nominalizate.

Dl primar- alea sunt cu zero.

Dna contabil- la lista de investiții, la cap. 65.02 lucrări în continuare nu avem nici o lucrare în continuare, la lucrări noi suma de 200 mii lei, sumă prevăzută pentru construire teren multisport la Căiuți.

Dl Orheanu – dv mă trimiteți la o pagină ..

Dna contabil – anexa 3

Dl Orheanu – la cap 65.02 – 50 mii, 30 mii, 19 mii. Spuneți că e zero, nu e zero.

Dna contabil- poate nu vorbim de același lucru. La cap. 65.02 este suma de 250 mii, totalul, din care alte cheltuieli 50 mii pentru Modernizare și reabilitare Școala Gimnazială Căiuți.

Dl primar- problema gazelor. Eu personal, cu doamna de la urbanism ne-am interesat. Ni s-a spus că sub nici o formă nu vom prinde finanțare anul acesta. De asta și am lăsat-o așa.

Dl Matei I- din ce motiv?

Dl primar- toate comunele din județ fac proiecte. Dar sunt fără finalitate. Credeți că eu nu vreau să prind bani la gaze? Am zis că nu e oportun. Cheltuim bani din altă parte. Și discuția asta o puteam avea înainte de ședință.

Dl Matei I- când am aprobat, cum se putea?

Dl primar- și eu am luat-o tot așa, ca un vis. Dar când am intrat în amănunt, pe avize la SF, am aflat că nu se primește aviz de la Mediaș. Eu am crezut că la ședința anterioară, când am stat de vorbă, când v-am adus bugetul la fiecare, să vă uitați peste el, v-am rugat să faceți ședințe de comisii, unde nu înțelegeți să întrebați pe doamna contabil sau pe mine. Ea a fost la primărie, eu am fost la primărie. Fiecare poate să pună amendament, de ce nu ați pus la ședința de comisii. Să ajungem acum să avem discuții, să amânăm proiectul, că am auzit și propunerea asta. O amânăm, nici o problemă.

Legat de viaduct: e o sursă de finanțare pe CNI, pe situații de urgență. Unde a fost cod roșu în 2018, calamitat, se acordă finanțare în zona respectivă. La noi este un pic cu ață subțire. La noi nu a fost viaductul. Noi aveam proiectul deșus la PNDL, și redeșus acum la CNI
În sală intră dl consilier Gavrilă, se supune la vot consemnarea prezent la ședință. Se aprobă în unanimitate.

Dl primar reia discuția: tot la CNI am redeșus Conacul Rosetti. La culte am prins un miliard, pentru toate bisericile.

Dl Durlan- știu că ați prins un miliard.

Dl primar- sunt biserici care au primit în anii anterior mai mult, anul ăsta se compensează la altele, e normal. Problema pusă de dl Durlan cu valoarea proiectului. Avem una caldă. A fost dată OUG 114 cu suplimentarea manoperei. Pe lângă OUG 114 s-a mai dat o instrucțiune ANAP prin care se pot majora și materialele. Nu au ezitat cei care lucrează drumurile locale și au solicitat majorarea. I-am tot amânat, am discutat la AFIR. Lucrarea e contractată la 90 % din valoarea contractului de finanțare, deci se mai poate maxim 10%, restul e pe buget local. Dar din bugetul local nu e de unde. Executantul a spus că nu poate duce lucrarea, prețul bitumului a crescut foarte mult. Bine, nu e problema mea la primă vedere, dar de fapt e a mea, că nu se mai face lucrarea. De asta s-au actualizat devizele după OUG 114, cu preturi standard la materiale. Pentru mine nu e o problemă, dar stăm așa cu ei, ne judecăm 3-4 ani. Dispensarul a fost scos de două ori la licitație, nu vine nimeni, e prețul mic. E boom imobiliar în orașele mari, se duc acolo. Am avut noroc, săptămâna trecută s-a abrogat Instrucțiunea. Nu știu ce o să facă.

Dl Matei L- ați făcut împreună cu dl Orheanu o comisie, haideți să faceți o hotărâre să anulăm toate ajutoarele sociale. Și nu toți banii de acolo sunt ajutoare sociale.

Dna contabil- la cap. 68.02 scrie ajutoare sociale, acolo sunt indemnizațiile persoanelor cu handicap, persoane angajate și persoane indemnizate

Dl Matei L- și ajutoarele sociale unde sunt

Dna contabil – ajutoarele sociale sunt de la AJPIS

Dl Matei L- și nu sunt în buget?

Dna contabil- nu. La 68.05.02 indemnizațiile și salariile asistentilor personali, așa cum am precizat, salarii și indemnizații, la 68.15 este ajutorul de încălzire la beneficiari ajutor social, iar la 68.50 sunt prinse ajutoare de urgență plus ajutorul de încălzire, la altă lege. Toate sunt prinse la ajutoare sociale.

Dl primar- de asta era bine să discutați în comisii. Ajungem aici să nu ne înțelegem.

Dl Matei I- concluzia?

Dna contabil- noi nu dăm ajutoare sociale. Întocmim dosarele, le transmitem la verificare la bacău și dâșșii acordă sumele.

Dl primar- legat de școala Pralea, clasele 5-8 se mută la Căiuți.

Dl Matei I- am înțeles.

Dl primar- suntem înscriși la ISJ cu 2 microbuze. Când o fi. Dar, avem asigurat transportul, pentru că vom primi un autobuz de la SIE.

Dl Orheanu – în legătură cu investiția la gaz, haideți să discutăm acum. Dumneavoaștră spuneți că nu este oportun și că nu se poate anul acesta.

Dl primar- nu am spus că nu este oportun, nu are finalitate.

Dl Orheanu – cine stabilește dacă are finalitate. Dar când ați venit cu investiții și le-am aprobat, care nu au avut finalitate. Important este să începem și apoi vom vedea dacă se poate. Majoritatea am fost de acord să începem anul acesta. Argumentați de ce nu se poate anul acesta. Niciodată nu am susținut ceva neargumentat.

Dl primar- lipsa de finanțare.

Dl Orheanu – noi, consiliul local, suntem chemați să stabilim să demarăm anul acesta.

Ne certați că aducem amendamente. Dumneavoaștră ați propus, noi venim cu propunerea pentru investiția gaz. O să supunem la vot. Ziceți că nu se poate, eu zic că se poate.

Dl Durlan- subscriu la ce a spus dl consilier. Eu am zis că de la două capitole dacă luăm 2, 4 miliarde este oportun, decât să aruncăm încă 4 mld pe balast, nisip. E plină comuna. Măcar să repare gropile. E oportun să începă finanțarea la gaze. Dacă în luna august se demarează o sursă de finanțare. Ce ne oprește să facem un SF. Și la biserici ce dacă esteun miliard. Am vorbit cu preoții și e nevoie mai mare. Am zis pentru activitatea sportivă, că este moartă. Nu am venit cu altceva. Nu este obligatoriu să discutăm în comisii. În plen pot veni cu amendamente. Este arhisuficient la drumuri 2 miliarde. Haideți să vedem lucrurile ca atare. Votați împotriva gazelor, împotriva copiilor la asociația culturală și la sport..

Dl Matei I- în comisia economică, în decembrie, ete propunere pentru investiția cu gaze. Dumneavoastră ne-ați stâmit.

Dl Sârbu – hotărârea noastră prin care s-a generalizat în toată comuna a fost înaintată.

Dl primar- în banii de la drumuri nu intră numai nisip și piatră. Sunt și plombări și alte reparații. Eu repar și drumurile asfaltate. Luăm de la drumuri și punem la gaze. Pentru mine nu este nici o problemă.

Dl Durlan- dacă nu era, veneați de la început.

Dl primar- nu am venit că știam că nu e finanțare.

Dl Sârbu – sunt câteva supape care pot fi închise. Am niște nelămuriri. La bugetul de azi, din care aproape 81% este pe consum. Ce înseamnă indemnizații pentru persoane din afară unității. Primăria are salariați în afara unității, la alte unități?

Dna contabil -- sunt indemnizațiile dumneavoastră.

Dl Sârbu – la toate capitolele parcurse, e un capitol indemnizații de hrană. Ați făcut vreo cantină?

Dl primar- e lege.

Dl Sârbu – primăria are lubrefianți, și mai are și la alt capitol. Altă problemă, nu vă atingeți de banii de la cultură. Dacă tăiem, rămânem la stadiul de maimuță. Se apropie una din manifestările anului, Zilele culturii.

Dna contabil- funcționarii de la poliția locală iau normă de hrană, iar funcționarii ceilalți iau indemnizație de hrană. Norma este pentru zi lucrată, de 27 lei/zi, iar indemnizația este de 347 lei, beneficiază inclusiv asistenții personali.

Dna secretar- amendamentele dumneavoastră nu au trecut prin compartimentul de specialitate. Ar fi trebuit ca în timp util să vă prezentați cu ele, să fie analizate.

Dl Orheanu – dacă dv considerați că acest buget va trece astăzi cu propunerea dv, cu cuiul lui pepelea, vă înșelați. Conduceți ședința și nu veniți ca și dl primar să ne obligați pe noi să venim în ședințele de comisii amendamentele. Astăzi am constatat noi, astăzi votăm.

Dl Durlan – nu veniți să spuneți că nu ai dreptul la amendamente. Sunteți stat în stat.

Dna secretar- nu a spus nimeni că nu aveți dreptul la amendamente, dacă ele modifică proiectul pe fond...

Dl Matei I- baza legală.

Dl primar- luați domnilor de unde vreți.

Dl Durlan – spuneți la vot amendamentele.

Dl președinte- supunem la vot amendamentul dlui Orheanu.

Dl primar- nu, haideți să supuneți la vot amendamentul dlui Orheanu, apoi cu propunerea dlui Durlan, apoi proiectul meu.

Se supune la vot propunerea dlui Orheanu –

Dl Matei I- ce sumă.

Dl primar- bugetul trebuie echilibrat, pe trimestre.

Dl Durlan – ce e așa de greu.

Dna contabil – doriți să luați o sumă de bani de la drumuri. Spuneți ce sumă, și modificăm lista de investiții.

Dl Matei I- 50 mii lei.

Dl durlan – cum e în amendament.

Dna secretar- păi nu e.

Dl Sârbu – a fost un amendament cu cadru general.

Dna contabil- deci 50 mii lei din trim II la investiția de gaz.

Dl președinte – supunem la vot proiectul cu amendamentul dlui Orheanu .

Dna secretar- supuneți la vot întâi amendamentele.

Se supune la vot amendamentul dlui Orheanu – 13 pentru și o abținere (dl Durlan).

Se supune la vot amendamentul dlui Durlan. 2 voturi pentru(dl Durlan dl Roșcan) și 12 abțineri.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre pentru toate satele : **13 voturi pentru și o abținere (dl Durlan).**

2. Proiect de hotărâre nr. 33/2019 privind aprobarea „Actului aditional nr. 3” la Contractul de concesiune nr.5161/02.08.2012 încheiat cu S.C. SORT CONSTRUCT GROUP S.R.L.

Discuții:

Dl Orheanu – eu în 2012 nu eram pe aici, nu am primit acest proiect. Nu ar fi fost lipsit de importanță să fie contractul în forma inițială. Am motiv să mă abțin. Sper că am fost înțeles.

Dl Matei I – se face de vorbire de raportul de evaluare. Nu îl am.

Dna secretar- am trimis la toți materialul complet.

Dl Matei I- l-am găsit. Se propune modificarea contractului, însă la alin.2 trebuie să prelungim termenul de obținere a autorizațiilor cu 15 ani. Trebuie 15 ani pentru o autorizație.

Dl Matei I- condițiile erau investiții de 300 mii euro și realizarea

Dna secretar- aproape îndeplinesc condiția valorică , încă sunt în termen până în noiembrie.

S-a greșit de la început cu termenul de 4 ani. Tehnic nu puteau fi autorizați pe toată suprafața de 21 hectare.

S-a împărțit suprafața în 3 zone. Au obținut autorizația de construire pe prima zonă. Urmează celelalte. Valoric, au prezentat raportul de evaluare.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre pentru toate satele : **11 voturi pentru și trei abțineri (dl Orheanu, dl Mărcuț, dl Roșcan).**

3. Diverse:

Dna contabil – în ședința anterioară am luat un cartonaș galben, urmează și roșu. Dar vreau să fac niște precizări. Când sunt în discuție probleme financiar- contabile aș vrea să fiu chemată în ședință să prezint situația reală, nu așa cum o cred eu reală, cu documente justificative. S-a prezentat raportul Curții de Conturi. Dl consilier Orheanu a pronunțat „ la cotabilitate este dezastru,,. Poate dânsul nu a citit tot raportul. Acolo în raportul Curții de Conturi se prezintă situația financiar- contabilă a unității. La un moment dat ajungem la neînregistrarea corectă în contabilitate a unei sume în jur de 10 mii lei. Asta nu înseamnă că am înregistrat greșit în contabilitate. Asta înseamnă că am decontat undeva în limita legii. De suma respectivă s-au luat pachete la școală. Nu era voie. S-au plătit ornamente florale. Dumneavoastră ați spus că este dezastru la contabilitate. Dacă era și dl Ciubotaru îi explicam și lui că poate nu meritam cartonașul.

Dl Sârbu –ați fost dv un pic supărată pe noi că noi ne-am permis, uitându-ne în raportul Curții , să constatăm că toate omisiunile se datorează contabilității. Dați-ne voie să ne exprimăm. Încălcarea legii nu o face consilierul. Ne4 acuzați că v-am criticat. Mulțumiți- vă cu critica. Data viitoare, nu e mine mă controlează, tot pe dv vă controlează Curtea de Conturi. Și tot dv veți fi nominalizată cu încălcări ale legii contabilității. Sperăm să nu fie cazul. Tot dv veți fi chemată în consiliu pentru felicitări. Până atunci mulțumiți- vă cu cartonașul galbe, și care nu-și va schimba culoarea , că nu avem noi calitatea să schimbăm în roșu.

Dna contabil- nu m-am făcut înțelesă. Dv ați venit la mine cu propunerea să luați pachete și iv-am spus că nu se poate.

Dl Sârbu – subterfugiile dv nu e bine să le dezvăluți.

Dl Orheanu – dacă am făcu la dv referire, eu o singură întrebare pun. Inițial, raportul curții a fost succint prezentat, apoi în amănunt am luat cunoștință de el. Păi dacă dv spuneți că nu era voie să se ia pachete, s-a încălcat o regulă. Nu trebuiau luate dacă nu era voie. Asta nu poate fi un dezastru comportamental vis-avis de situații financiar contabile. Păi dacă nu era voie, nu era voie și asta, basta ? faptul că erau deficiențe, pentru mine s-au aprins becurile. Eu nu am făcut referire la dv. Nu așa cum a prezentat dl primar că e roz. Eu vreau să adresez executivului următoarea întrebare: în luna februarie, pe 25 am depus o interpelare. Ceream două lucruri, să fiu informat în baza legii 544, actualizată. Întrebarea este dacă știți care este termenul în care ar fi trebuit să-mi dați răspuns la interpelare. Se fac două luni. E o încălcare a legii. De ce nu am primit răspuns la interpelare. Dacă considerați că e facultativ, eu vă spun că nu e. Vă rog să răspundeți. Dl Durlan- în urma aprobării bugetului, vreau să vă felicit, eu venisem cu niște propuneri pentru copii, sport. Am asistat acum la discuția asta. Nu vă ascund că aveam cunoștință de ea, dar vă dau un sfat, spălați-vă lucrurile în familie. Eu cred că sunteți inconștienți, nu știți ce vă expuneți. Mi-a lăsat un gust amar. Nu știu de ce ați fost împotriva amendamentelor mele. Are dreptate și contabilă, trebuie să fie prezentă când se discută probleme financiare. Se poate dintr-o greșeală să se ajungă în altă parte.

La DJ, dacă nu se vine cu reparații, e jale. Faceți o adresă.

Dl roșcan-pe un tronson de asfalt către Biserică sunt zone cu probleme. E o groapă mare, chiar la intrare. Eu înțeleg că se va asfalta, dar e periculos. Și mai e undeva pe la jumătatea drumului.

Dl Matei I- mulțumesc executivului, astăzi s-au montat stâlpii la extindere iluminat și s-au început lucrările la pod.

Dl Sârbu – eu vreau să vă aduc la cunoștință manifestările culturale pentru care s-au aprobat banii în buget. Prima manifestare este Sărbătoarea salcâmului, care se subscrie Zilelor culturii, se mai ține în luna mai, în condiția în care pe 26 sunt alegeri. Nu știu dacă o să înflorească salcâmul pe 17-18. Vom avea un lector. Cum îl plătim.

Dna contabil- faceți un regulament, cu menționarea sumei pe fiecare activitate.

Dl Sârbu – a doua manifestare este organizarea unui punct muzeistic la podul de piatră al voievodului Ștefan cel Mare pe 2 iulie. Apoi Sărbătoarea Bradului la Pralea – 7500 lei, apoi Sărbătoarea Gorunului pe 14-15 octombrie, tot cu 7500 lei. Se încheie cu sărbătorile de iarnă.

Dl primar- dl Orheanu o să primiți răspunsul. Vom primi și informațiile de la școală.

Dl orheanu – nu sunt mulțumit. Pe mine nu mă interesează. Voi acționa ca atare, conform legii. De ce nu vă încadrați în termen? Eu vă rog frumos să vă faceți datoria.

Dl primar- dacă dv credeți că nu îmi fac datoria...

Dl Durlan certa colegii că nu au votat. Eu vă spun că mai avem un proiect de gaz la sertar, de pe timpul dlui Dănilă.

La drumul CFR spuneți să punem asfalt, dar la liniuța CF nu vreți?

Mă întrebă dl Roșcan de drumul din sat. La acest drum am chemat un expert, să putem continua , si se constată că este făcut mai puțin cu 92 m. Din cauza asta nu pot continua lucrarea. Cu situații de lucrări semnate. Suntem la nivelul la care cerem cu miloaga de la fostul executant banii pe ce nu a făcut.

Dl Durlan – eu rețin un singur lucru, a fost litigiu .

Dl primar- avem expertiza tehnică, avem hotărâre judecătorească, bani plătiți. Ți curtea de conturi a sesizat.

Dl Durlan- eu nu am încălcat legea.

Dl primar- drumul trebuia dus până în poarta bisericii.

Dl Durlan – eu am plătit ce s-a făcut.

Dl primar- ați semnat recepții.

Dl Durlan – de ce ați plătit restul banilor?

Președintele de ședință declară ședința închisă.

HOTĂRÂRI ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN 23.04.2019:

1. Hotărârea nr. 32/2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Căiuți pe anul 2019

13 voturi pentru și o abținere

2. Hotărârea nr. 33/2019 privind aprobarea „Actului adițional nr. 3” la Contractul de concesiune nr.5161/02.08.2012 încheiat cu S.C. SORT CONSTRUCT GROUP S.R.L.

11 voturi pentru și trei abțineri

**Președinte de ședință,
Oprea Costel**

**Secretar,
Căpățînă Ramona**

